

Likvidátor zápachu

**OKAMŽITÉ PŮSOBENÍ
ROZKLÁDÁ PACH
NEZANECHÁVÁ SKVRNY**

Likvidátor zápachu nebyl vyroben za účelem zápach překrýt, ale zničit ho rozložením molekul pachu. Molekuly zápachu se izolují obalením a poté dojde k jejich úplnému rozložení. Tím je zabráněno jejich dalšímu šíření v prostoru. Po rozložení molekul pachu nastupuje příjemná stabilní vůně, která navozuje pocit čistého prostředí s vynikající dlouhodobou účinností. Tímto se výrazně liší od produktů, které zápach pouze překrývají.

Likvidátor zápachu nezatěžuje životní prostředí, je biologicky odbouratelný, jeho použití je zcela bezpečné na široké škále povrchů. Neobsahuje parabeny, fosfáty ani silikony.

Oblastí použití je neutralizace pachů a osvěžení v jakýchkoli veřejných prostorách, aquaparcích, wellness a sportovních zařízeních, vstupních a provozních halách, hotelích, restauracích, kuchyních, toaletách, kuřáckých prostorech, šatnách, sanitárních zařízeních, kancelářích, v potravinářství, ve zdravotnictví, ve veterinárních stanicích, v domácnostech, v automobilech, v MHD a dalších místech, kde je potřeba udržovat čisté a svěží prostředí.

Je ideální k likvidaci zápachu z toalet, odpadkových košů, popelnic, lednic, interiérů vozů, koberců, čalounění, obuvi, oblečení. Pohlcuje cigaretový zápach, zápach ze zvířat, zápach při přípravě jídel atd. **Likvidátor zápachu** lze použít též do přísávání klimatizací a rozvodů vzduchu, do zapáchajících odpadů /WC, sprch, dřezů/. Lze ho přidat do praček při oplachovém programu nebo do mycích roztoků při vytírání zapáchajících povrchů, kde zvyšuje parfemační účinek při čištění nebo vytírání.

Neutralizátor má formu kapaliny. Pro snadnější rozptýlení je opatřen rozprašovačem.

APLIKACE rozprašovačem: aplikujte přímo na stěny, nábytek (i dřevěný), textilní čalounění, koberce, podlahy, závěsy, obuv, oblečení, atd. Přípravek se zcela odpaří a po odpaření nezanechává zbytky ani skvrny. V prostoru zanechá pouze příjemnou vůni.

APLIKACE postřikem: ruční aplikátory, nízkotlakovým postřikem

Není vhodný na horké povrchy.

Balení: 1 a 5L

